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B tömegek
és a vezérek

Aki figyelemmel kísérte a na­
pokban lezajlott szociáldemokrata 
pártkongresszust, igen érdekes je­
lenségeket vehetett észre. A kon­
gresszus lefolyása nyilvánvalóvá.és 
fctagadhaPatBánná telte, hogy a mun­
kást öm egek és a hivatalos vezetőik 
Között mind jobban táguló és mé- 
yülö szakadék van. A nyom moral 
és né.küJözésekkei küzjködiő mun­
kásság azt látja, hogy amíg az átü­
lő ag az érdekeit képviselő szoci- 

t demokrata párt a munkanélkülit 
ség síi yos válságán enyhíteni sem­
mit sem tud, talán még annyit sem, 
amennyit ügyesebb, lelkiismerete­
sebb és önzetlenebb vezetés mel­
lett lehetne, addig a szociáidémok- 
•ata pártvezérek egy része képvi­
selői, másrésze egyéb jjövedelmező 
állásban helyezkedett cl s olyan jó- 
.étnek örvend, amely túlhaladja a 
eglföbh ember képzeletében el ér­

be teilen ideálként lebegő úgy ne­
vezeti polgári jólétet.

Minden párt, ha bizonyos gyö­
kért' van a tömegekben és t'öbbé-kies 
vésbbé korszükségletet elégít ki, az 
évek során eljut a szervezeíiség- 
aek és megállapodott súgnak egy 
bizonyos fokáig, amikor elkövetke­
zik az az idő, hogy a vezetők, a 
párt mega aipítói. mondjuk hősi kor­
zajának harcosai fáradozásaik gyű- 
nö.cseit iearatják. A szociáldemok­
rata pártnak ez a hősi korszaka már 
régen a múlté, most eljött az ara­
tás ideje, de csak a vezetők számá­
ra. Hz az. amit a műin kás't óm egek 
s éreznek s aminek nagyon is nyíl­

tan és erélyes formában adlak ki­
fejezést. Az a magyar munkás, akit 
a gazdasági körülmények mos Új­
sága kenyértelenségre, hajlékta- 
anságra Ítél, valóban nem nczhteti 
jó szemmel a hatszobás előkelő la­
kásban lakó munkás vezér kényel­
mes jólétét, aki abban a pillanat­
ban. amikor közszerepeini kezd, 
zavaiban elv társnak < és testvér­

itek szólítja a nyomorgót, a való­
ságban azonban közte és az igazi 

1 nvstcien között a legmélyebb, át­
állta.hatatlan szakadék tátong.

A munkásmozgalom válságban 
■an. Válságban van pedig egyrészt 

be:sü okok, másrészt az általános 
gazdasági krízis miatt. A tőke és 
a munka a szokásos elképzelés sze,
; inl bizonyos fokig kiegészítik egy­
mást. de úgy szokták őket te'krn- 
em. mint ellenlábasokat. Éppen 

a gazdasági válság bizonyította be, 
ángy a tőke és a munka nemcsak 
egymást kiegészítő tényezői a ter­
melésnek, hanem a legszorosabban 
egymásra vannak utalva. A mun­
kásságnak ma azért megy rosszlul, 
mert rosszul megy a termelésnek. 
A mai viszonyok közt a sztrájk,

mini a bérharcok fegyvere, elvesz­
tette az étét, mert a kapitalista 
számára, akkor, amikor vesztesé­
gesen termei, nem fenyegetés, ha­
nem valóságos megkönnyebbülés az, 
ha a gyárában akárcsak kényszerű­
ségből is, nem kelt dolgoztatnia.

A munkás vezérek már régen fel­
ismertek ezt a helyzetet s nem alap­
tanaim i hangzanak el olyan támadá­
sok, amelyek a vezetőséget azzal 
vádolják, hogy lep aktáit és ki egy e­

és hevesebb ellentétek jutnak a 
felszínre. Az a kényszerfegyelem, 
amelyet évtizedes szervező munka 
teremtett meg a szociáldemokrata 
pártban, ma még elégséges arra, 
hogy a párt vezetőség akaratát és 
elgondolásait vigye diadalra. Ez a 
legutóbbi pártkongresszus is azt 
bizonyítja azonban, hogy a szoci­
áldemokrata párt vezetőségének esz­
me s zegénys égé, igazi nagy vezér fér­
fi ak hiánya s nem utolsó sorban

zetl a kapitalizmussal. Amint láttuk, j elkényelmesedése olyan válság csá­
bi zonyos fokig ennek a kiegyezés« 
nek a szükségessége a dolog termé­
szetéből fakad. A nincstelen éhező 
proletár azonban nem helyezked­
het ik a munkásvezér kényelmes ál­
láspontjára, akinek nemcsak meg­
élhetése. de jóléte is biztosítva van, 
hanem továbbra is a tőkében azt 
a ki zsák mányozó tényezőt Tátja, 
amely véleménye szerint sohasem 
fizeti meg érdeme szerint a végzett 
munkát. Mondanunk sem kell, hogy 
ez nagyon is egyoldalú s egyáltalán 
nem igazságos álláspont, meri hi­
szen ha a tőke tönkremegy, ajk­
kor tönkremegy a főkéből élő mun­
kásság Is, amint ezt éppen a mai
idők bizonyítják a legvilágosabban..

Mindez azonban nem változtat a- 
zon a tényen, hogy az egész más 
helyzetben lévő munkásság és a 
pártvezetőség között mind mélyebb

ráját hintette el, amellyel számolni 
kell. A pártvezetőség nem tud 
olyan eredményes munkás politikát 
csinálni, amely a többi társadalmi 
osztályokkal harmonikusan dolgo­
zik a közösséget érdeklő minden 
nagy feladat megoldásán, viszont 
az állam nem tűrheti azt, hogy 
erőre kapjon olyan radikális balol­
dali mozgalom, amelynek okai jó­
részt a mai vezetőség gyámoltalan­
ságában é s t e he t s ég le fenség ébe n ke­
resendők. A szociáldemokratáiknak 
nyilván maguknak, belsőleg kell 
megöl dán tok a krízist. A polgári 
társadalom és az átlamhaiáíom
azonban résen áll, hogy ne a köz­
érdek igya meg azt a feketelevest, 
amelyet a szociáldemokrata pártve­
zet ős ég b o szó rká nykonyháj ám
ügyetlen kezek főzitek.

Miről beszélnek a telekkönyv adatai ?
Feltüaöes emelkedett az árverések száma az elmeit eszteadlbee

A gazdasági helyzet változás állt 
mindenkor feltünteti a telekköny­
vi bejegyzések láncolata is. A bé­
késcsabai telekkönyvi hivatal 1932. 
évi bejegyzései valóságos rémre­
gényt mulatnak.

Az adatok azL bizonyítják, hogy 
az ingatlanforgalom és a kői csőn be-

legkisebb

Az telőző, tehát 1931. évi adatok-- 
hoz viszonyítva niegnövekeclet’t 
1932-ben ,az adótartozások betabJá- 
zása és különösen feltűnően gyara­
podott ,£lz ingatlan árverések szá­
ma (74).

Igen jellemző arra a pusztításra, 
amelyet az árverésekkel úgy a hi­
telezők, mini az adósok szenved­
tek, hogy 569.237 pengő, l tehát több 
mint egy félmillió ,az a jelzálogos 
követelés, amely az árverési vé­
telárból nem nyert kielégítést.

Csütörtökön keríti sor Centben 
a magyar pénzügyi helyzet tárgyalására

kebeiezés
csökkent. előbbi

mcreliíre 
azért, mert

nincs pénz ingatlanvásárlásra, az 
utóbbi azért, mert nem folyósíta­
nak hitelt ingatlanokra.

Budapest, január 10.
Tegnap fontos gazdasági és po­

litikai tanácskozás kezdődött Géni­
ben. Hosszú szüntet után most ült 
össze a Népszövetség pénzügyi bi­
zottsága és a világgazdasági értekez­
letet előkészítő bizottság és mind­
két bizottságban olyan kérdések ke­
rülnek szőnyegre, amelyeknek a 
megoldása döntő hatással lehet a 
világgazdaságii helyzetre. Magyaror­
szág pénzügyi helyzete teljes egé­
szében napirenden szerepel. Imré- 
dy Béla pénzügyminiszter tegnap

a bécsi gyorsvonattal Genfbe uta­
zott. Vele utazott levetdi vitéz Koz­
ma Miklós, a Magyar Távirati Iro­
da elnökigazgatója és a Nemzeti 
Bank kiküldött képviselete is. A 
pénz ügy miniszter csütörtökön ter­
jeszti a Népszövetség elé azt az 
anyagot, amelyet a pénzügyminisz­
tériumban hosszú hetek munkája 
után készítettek elő a genfi tárgya­
lások céljaira. A pénzügyminiszter 
a pénzügyi bizottság ülése alkalmá­
ból információkat akar szerezni és 
a külföld illetékes tényezőit infor­
málni akarja a magyar pénzügyi

helyzetről és azokról a tervekről!, 
amelyeket a kormány előkészít 3t 
költségvetés egyensúlyának fenn­
tartására.

a vármegyék követküldési jogát 
kívánja feléleszteni Csanád 

törvényhatósága
Makó, január 10. Csanád vár- 

megye törvényhatósági bizottsága 
állást foglalt ama híreszteléssel 
szemben, hogy a vármegyét más 
törvényhatósághoz csatolnák. A 
bizottság kifejezte azt a kívánsá­
gát, hogy a titkos választójog ér­
vényesítésével élesszék fel a vár­
megyék követküldésí jogát.

Bécsbe és vissza 
tizenhét pengőért!

Cserevonat Bécsbe, Münchenbe 
és Nürnbergbe

Mint a békéscsabai MÁV. Me­
net jegyiroda közli, f. hó 14 én 
Budapest keleti pályaudvarról 
cserevonat indul Bécsbe, mely 
Budapestre 15 én 23.45-kor érkezik 
vissza. Részvételi dij:

Csak vasúti jegy oda-vissza III. 
osztályon P 17.

Csak vasúti jegy oda-vissza II. 
osztályon P 24.

Ellátással együtt oda-vissza III. 
osztályon P 33

Ellátással együtt oda-vissza II. 
osztályon P 40.

Az utazáshoz érvényes útlevél 
szükséges; jelentkezéseket f. hó 
il-én este 6 óráig fogad el a bé­
késcsabai menetjegyiroda, amely 
részletes felvilágosítással is bár­
kinek díjmentesen szolgál

Ugyancsak ezúttal közük, hogy 
f- hó 26-án Münchenbe és Nürn­
bergbe indul cserevonat, melynek 
részvételi dija III. osztályon P í 19, 
II. osztályon P 155. Jelentkezési 
határidó január 21.

R frontharcosok szerepe 
az uj év harcaiban

Az ujesztendőben érthető kí­
váncsisággal tekint mindenki a kö­
zeljövő felé s éledő remények kí­
sérik figyelemmel és várakozással 
a kormányzat intézkedéseit. Ter­
vek és találgatások, kombinációk 
röpködnek mindenfelé, melyekkel 
egyformán tele vannak a hivata­
los és nem hivatalos helyek, a 
kávéházak, otthonok és az utca.

Ez a nagy várakozás természe­
tesen elsősorban azok között ke­
resi a nagy tervek végrehajtóit, 
akik a nemzeti elgondolások leg­
erősebb. leglelkesebb és legfegyei- 
mezettebb harcosai : a magvar 
frontharcosok között. Hiszen a 
nemzeti munkaprogram a nemzet- 
védelem szerepét szánta nekik,
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mely tág fogalom alá egyformán 
odatartozik a polgári épitőmunka 
és a szükség esetén igénybe veen­
dő, szoros értelemben vett nemzet- 
védelem.

Hatalmas szervezetük, az Or­
szágos Frontharcos Szövetség már 
minden hazafiasán érző magyar 
szivéhez odaférkőzött. Ismerik a 
kenyér- és gazdasági kérdések sú­
lyos igazságait és múltbeli mu­
lasztásait csak úgy, mint az egész 
társadalom betegségének okait, 
szimptómáit és gyógymódjait. A 
nemzet minden rétegével fenntar­
tott szoros kapcsolataik mentesí­
tik őket a párt elgondolások szűk 
látókörétől, defgyben párában bi­
zalmat biztosítanak számukra a 
gazdák és munkások között csak 
úgy, mint az ipar, a kereskedelem 
és a tisztviselő társadalom levegő­
jében. Nem politizálnák, de épen 
ez adja meg igazi erejüket. Mert 
nem köti kezüket semmiféle párt­
fegyelem ; szabadon és nyíltan 
dolgozhatnak anélkül, hogy bárkit 
is támadniok kellene poliukni ál­
láspontjáért. így meg van szá­
mukra a lehetősége annak, hogy 
minden becsületes szándékú ma­
gyarral együtt küzdőéinek a szebb 
jövőért s módjukban áll igaz vé­
leményt mondani a pártpolitikái 
rendszerek elgondolásairól, orszá 
gos és helyi vonatkozású ügyek 
ről és a végrehajtó szervek ín 
tézkedéseirői egyaránt. De nem 
kell tartaniok attól sem, hogy tá­
madások célpontjai lesznek a so 
raikból pozíciókba emeltek mind­
járt, ahogy elfoglalják helyüket, 
melyért pártemberek harca dúl, 
anélkül, hogy közmegnyugvást 
keltene, ha bárki is kapná közü 
lük. Még a törvényhozás is nyer 
ne velük, mert a szélsőségek és 
politikai irányok között nyugvó 
pontot képeznének és feltétlenül a 
nemzet ügyét szolgálnák, aminek 
biztosítéka az a páratlan fegye­
lem, mely nem tűr letérést sem 
egyéni, sem párt, vagy osztályér 
dekből az egyetemes magyar szó 
ciális, gazdasági és nemzetvédelmi 
célok uijárób De biztosítéka az a 
hatalmas tömeg is, mely soraikat 
alkotja s mely féltő gonddal vi­
gyáz, hogy működésűkben a nem 
zet minden társadalmi rétege meg­
találja a maga gyümölcsét, melyet 
a pártpolitikák élet-halál harca 
egyre jobban elsorvasztott.
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Az alábbi szövegű gyászjelentést
kaptuk:

»Debreczeni Endre és felesége 
Szerető Ilona miinl szülők, Dénes 
és Tibor mint testvérek, valamint 
az összes rokonság nevében az el­
vesztés keserű fájdalmával jelent­
jük. hogy forróm szeretett. sokat 
szenvedett; áldott jó gyermekiünk,, 
illetve testvérünk

Debreczeni Imre
életének 29-ik, földi szenvedésének 
14-iik esztendejében 1933. január hó 
9-én elhunyt. 1919 július hó 27iép. 
a magas kultúrájú nyugati nagy 
nemzetek megbízásából ránk tört 
balkáni katonák a negyedük gimna­
zista kis diákot puskatussal borzal­
masan összeverték, mert neki is az 
a nagy bűne volt, mint néhai Ele­
mér és Endre testvéreinek, hogy 
»magyarnak« született, ő vele har­
madik fiunk, illetve testvérünk 
esett áldozatul el toms egeink ala­
csony bosszúvágyának.

Most már lesit’véreiddel hárman 
vagytok fent Csaba vitézei között*, 
hívjátok őket, jöjjetek, öh jöjje­
tek — Magyar igazságot« — tenni.

Drága halottunk összetört testét 
Gyomán a gyászháznál f. hó 11- 
-én délután fél 3 órakor fogjuk az 
ev. ref. egyház szertartása szerint 
gyász beszéd, illetve ima után a ré­
gi t emel oben levő családi sírbolt­
ba örök nyugatomra helyezni.

Igaz ügyért haltál, az igazság 
örökké élni fog.

Gyoma. 1933. január hó 9-én.
Dr. Debreczeni Lajos és dr. Deh. 

receini Iván nagybátyjai, a Deb-» 
reczeni, Dörgő. Dobó, Doránszky 
és Szerető családok«.

Megjelentek a hivatalos lapban 
a felmentések és az u| kinevezések

Budapest, január 10.
A hivatalos lap ma reggeli szá­

ma közli az államfő kéziratait a 
külügyminisztériumban és a köz­
igazgatási bíróság elnöki tisztében 
történt változásokról. Ezek szeriiiL 
a kormányzó elfogadta Wlassics 
Gyul a bárónak a köz igazga t ásn bí­
róság elnökének és Benedek Sán­
dor alelnöknek, továbbá Puky End­
re kiVl ügy miniszternek a lemondá­
sát és puky Endrét kinevezte 
Wlassics báró utódául. W9 assies 
Gyula báró lemondása következ­
tében felsőházi tagsága is megszű­
nik. Szárnyéi Merse István felső-

Borzalmas
vasúti szorencsétlenség 

történt Bukarest előtt
fl temesvári gyorsvonat

belerohant egy személyvonatba
Nagy vasúti szerencsétlenség tör­

tént ina reggel 7 óra 40 perckor 
a bukaresti északi pályaudvar be­
járata előtt. Az éppen befutó le­
rne svár—bukaresiti személyvonatot 
utói értie ,a termes vár— bukaresti 
gyorsvonat és teljes erővel bele­
szaladt az előtte haladó személyvo­
natba. Az összeütközés végzetes 
volt. Több halott és súlyos sebesült 
van. Az áldozatok számát még 
nem tudták megái Lapítani, mert a 
mentési munkálatokat csők nem ré­
gen kezdték meg. A személyvonat 
öt utasszállító kocsija összetörve 
hever a pályán. A roncsok alól hia- 
lálhörgés és segélyikiálltás hangzik. 
Az áldozatok legnagyobb része a

Tisztujitás
a „Gyóni Géza“ Bajtársi 

Vegyestörzsben
A békéscsabai egyetemi és főis­

kolai hallgatók „Gyóni Géza" Baj­
társi Vegyestörzse f hó 9 én este 
8 órai kezdettel tartotta tisztújító 
táborozását a hivatalos törzsi he­
lyiségben.

A titkos szavazással lefolyt tiszt­
ujitás mindvégig a legnagyobb rend 
ben történt meg, a régi vezetőség 
beszámolója után.

Kucsera György tb. törzsíő ve­
zetése mellett szavaztak a törzsi 
tagok és a választás a következő 
eredménnyel zárult :

Törzsfő: Medovarszky Mihály 
joghallgató, tfőhelyettes: Lestyán 
László joghallgató, főkincstáros: 
Hosszú Lajos közg. e. halig., állo­
mányvezető : Barts Béla levente 
bts., íródeák: Podsztrelen Sándor 
levente bts. és darufő : Such László 
joghallgató.

A tisztségekkel megbízottak, il­
letve Medovarszky Mihály törzsfő 
beszéde után a Törzs Némethy 
Tibor közg. e. halig, indítványára 
Szebedinszky Jenő közg. e. halig., 
v. tőrzsfőhelyettest a bajtársi élet 
terén szerzett érdemeinek elisme­
réséül, egyhangú felkiáltással örö-

^ ’ w

k ő h ö g és ellen ki tü n

házi tag egészségi állapotára való 
tekintette'! lemondott tagságáról cs 
a kormányzó a lemondást elfogadta 
és helyette Wlassics bárót nevezte 
ki felsőházi laggá. A további kor­
mányzói kézirat arról szól. hogy 
a kormányzó a külügyminisztérium 
ideiglenes vezetésével Gömbös Gyu­
la miniszterein ököl bízta meg. A 
kormányzó meleg köszönetét fejez­
te ki úgy Puky Endrének, mint 
Wiavsics Gyula bárónak buzgó szol­
gálataikért cs érdemes munkássá­
gukért, Benedek Sándornak pedig 
az elsőosztályú magyar érdemke­
resztéi adományozta.

vasúti kocsik áfáit fekszik. Néhány 
utast az összeütközés ereje kive­
tett a kocsiból A megmenekült uta­
sok Iái lak hozzá először a men-» 
léshez. A gyors vonal utasai csak 
kisebb sérüléseket szenvedlek. A 
személyvonat utasai azonban mind 
megsebesültek. A forgalmát telje­
sen beszJümléliték.

Bukarestből jelentik, hogy a ma 
reggel történi súlyos vasúti bal­
esetnek a személyvonat utasai kö­
zül 8 halálos és 20 súlyos sebes ül it 
áldozata van. A váltóőrt letartóz­
tatták. mert megállapították, hogy 
a katasztrófát hibás váltóállítás 
okozta

kös tiszteletbeli törzsfövé válasz­
totta meg. A kitüntetésről okleve 
let készítenek.

A táborozás Medovarszky Mi 
hály törzsfő zárószavaival s a 
„Hiszekegy"-el ért véget.

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai 

‘^»figyelő állomás jelentése 
1933. január 10-én délben
Háminimum — 4 4 C° 
Hőmaxímum — 2 6 Vu 
A föld felszínén — 4‘2 C° 
Légnyomás 765T mm 
Csapadék 0 0 mm

A budapesti meleorologiai intézel 
jelentése:

Várható időjárás a következő 24 
órára: Fagypont alatti hőmérsék­
let több helyen még havazás és 
kivált a hegyeken élénkebb lég­
áramlás, nyugaton a felhőzet csök­
kenése valósziuű.

Bizottságok
Lapunk tegnapi számában közöl­

tük az újonnan megadakulf kép­
viselőtestület kebeléből választott 
bizottságok névsorát. A közésl 
most még az alábbiakká! egészít­
jük ki:

AEGV igazgatóságába kiküldőt! 
tagok: Jánossy Gyula polgármester 
és Szalai Lajos.

Községi iskolaszék : GáÜk pM űr.
Gyöngyösi János. dr. Her-czog 
Henrik, Kautz Gyula, Kucsera Já­
nos, Lepény Mátyás. Nyilas And­
rás, dr. Prónay Ernő. Uhrin Ká­
roly.

Legtöbb adói fizetők névjegyzé­
kének kiigazítására küldött bi­
zottság: Korossy László, dr. Weisz 
Frigyes, id. Zsíros András.

Városi üzlet, lakás és italniérő- 
helyiségek bérének f -Iülvizsgáiilá 
ra kiküldött bizottság: dr. Bayer Bé­
la. dr. Forray Lajos. Filipinyi Já­
nos. Lipták János. Sieiinberger Im­
re. id. Zsíros András.

Hősi emlékmű bizottság: Ácliiim 
János, Bohnert József, v. Csabai 
János, dr. Forray Lajos. dir. Gally 
Károly, Gálik pák dr. Gyöngyösi 
János. dr. Holländer Lipót, Kvasz 
János, dr. Kliment Z. Pál, dr. Me­
dovarszky Mátyás, dr. Bell Lajos, 
ifj. Gálik János. Zahorán pál.

A jogügyi bizottságnak tagjai a 
képviselőtestületi tag ügyvédek.

Építészeti bizottság: Ádám Gus/- 
Étáv, Bohnert József, dr. Gally 
Károly, dr. Holländer Lipót, Ko­
vács pál, Lipták János, Mcliskó Já­
nos, Molnár Mihály, Szálay Lajos. 
Dr. Tardos Dezső, Szobek And­
rás, Valastyán János, Hrabovszky 
Mihály, Za’horán pál.

Múzeumi bizottság: Banner Be­
nedek dr., Bartoss Ferenc, Bankó 
András. Déri Ignác, die Gyöngyö­
si János, dr. Haan Albert. Jéger 
József, dr. Korniss Géza, Linder 
László, dr. Linder Károly. Mokos 
József, dr. Révész Sándor, dir. Sü- 
dy Ernő, dr. Szeherényi Lajos, 
Tan-tó József, dr. Tarján Tibor, 
Uhrin Károly, dr. Rel'i Lajos.

Mezőgazdasági termények meg­
óvása ügyében kiküldött bizottság 
tagjai: Bankó András, Lehoczki 
László. Veress András, Zahorán 
Pál.

Egészségügyi bizottság: dr. Re-
már Elek, dr. Korniss Géza, Nyi­
las András, dr. Rósenthal József, 
id. Zsíros András.

Testnevelési bizottság: Ifj. Boluis 
M. János. Filippinvi János. Uhrin 
Károly.

Megyei vasúthálózat kiépítése 
ügyében kiküldött bizottság: Beh- 
czey Géza. v. Csabai János, Gulyás 
János, dr. Holländer Lipót, lvo- 
cziha Mihály, Kulpin Mihály, lop­
ták János, Meliskó János, üszlács 
György, Róna Gusztáv. Suhajda 
András, Szalay Lajos, Szelner An­
tal, dr. Tardos Dezső, id. Zsíros 
András, Bobus M. János. Magyar 
Mihály.

Vámsorompó feláll, kiküldött In- 
zottság: Aradszky György, dr. Ba 
yer Bcía. Gálik János, Hankó Mi­
hály. dr. Holländer Lipót. Koczi- 
ha Mihály, Kvasz János. Szalav La­
jos.

Az A isó- Feli ér - Kő r ö si Arm. Tár­
sulatba kiküldöttek: Jánossy Gyu­
la. dr. Linder Károly, Bankó And­
rás.

Kertészeti bizottság: Bőimért Jó­
zsef, dr. Gyöngyösi János, dr. Hol­
länder Lipót, Kocziha Mihály, 
Kürthy László, Lipták János, ifj. 
Matusek György, Megyeri János, 
Nyilas András, Laczó János.

Bolgárkertészeti felügy elő bízott

Békéscsaba, 1933. január_II.
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Békéscsaba. 1033. január 11. KöRŐSVIDÉK
ság: Ei nők: Szál ay Lajos. Achim 
lános. id. Bohüs János, Gulyás Já­
nos. Kvasz János. Laurhnyecz Já­
nos. Mach ük György, if j. Matusek 
György. Z ah órán Pál.

Vámhivatal ívnnlartási járulék 
kezelésért* kiküldött bizottság: dr. 
Gvöngyösi János. dr. Ki imént Z. 
p7i . Korossy László. Kulpin Fe­
rme. Róna Gusztáv. Szeiner An­
tal. dr. Tárdos Dezső.

Tűzrendésze ti bizottság: Bo- 
ivánszki András, Molnár Mihály.

Orsz. gazdasági munkáspénztár 
helyi bizottsága: Csulik János. Lau- 
rinyecz János. Magyar Mihály. Osz- 
ács György.

ITszinyi árvaház bizottsága: Boh­
nert József, dr. Koipaszky László, 
ifj. Kovács Mihály, id. Zsíros And­
rás. Hankó Mihály. Veress András.

Köz vágóhídi építési bizottság: 
Aradszky György. Ad ám Gusztáv. 
Bohnert József. Hankó Mihály. Kli­
mmt Z. András, Ni grimy i János,, 
Lrpták János. Szalay Lajos. Válás­
ivá n János. Weisz Mihály.

HÍREK
Ezen a héten Lőrinczy és Abonyl 

(Debreczeni) gyógyszertárak tarta­
nak éjjeli szolgálatot

— A Békéscsabai Általános N ép -
egy et f. hó 1.1-én délelőtt 10 óra­
kor tartja rendes évi közgyűlését 
saját székházában. A közgyűlés te­
kintet nélkül a megjeleni tag dk 
.számára, határozatképes lesz.

— Nyugtázás. Gábriel János 
rendőr főtörzsőrmester hátramara­
dottjai részére kedden az alábbi 
adományok folytak he a városi fő­
pénztárába: Mockovcsák János 2 p.1 
2 nz. postahivatal személyzete 8.30 
p. E'sö Magyar Biztosító Társ. fő­
ügynöksége Békéscsaba 10 p. An­
gol Magyar Bank fiókja 10 p, Ic- 
kovits Lipót 10 p. Schwartz Dá­
vid 2 p. összesen: 12.30 P. — A 
po.gármesteri hivatalba a követ­
kező adományok érkeztek: Wer­
ner Testvérek 100 kg tűzifa. 50 
kg burgonya 20 kg káposzta. Adám 
Gipöáruház 10 ]>. Váradi Béla ke­
reskedő ! p. A! as R. T. 8.65 P. 
Sehwarcz Dezső tűzifakereskedő 10 
P — Az adományok nyugtázásá­
vá: lapunk tegnapi számába hiba 
csúszott be. amennyiben nem az 
I sz. postahivatal személyzete, ha­
nem a postaa.'tisztek adták a 8 petn- 
k" 70 filléres adományt.

— Köszönetnyilvánítás. A békás­
ába i po.gári leányiskola cserkész- 

C'a patainak vezetősége ezúton is 
hálás köszönetét mond azoknak a 
•szülőknek, akik jószívből fakadó 
adományaikká lehetővétették.hogy 
karácsonykor a cserkésziányok a 
saeácsonyfa-ünmepéíyen tizenöl. sze­
gény gyermeknek, a szeretetlcso- 
m a gokkal pedig tizenkét családnak 
szerezhettek örömet. (A karácsony­
fa-ünnep Íven édességeiben kívül! ru­
hanemű ek. játékok kerüllek kiosz­
tásra: a sz er e l e t cső magok pedig 5 
kg. lisztek. 3- 1 kalácsot. 3/4 kg 
Zsírt. 3 I kg cukrot, babot vagy 
’mesél. 20 kg fáit,. 1 pár harisnyát,
1 kötőit mellényt, használt ruhát, 
játékot, cukorkát tartalmaztak). Kö­
szönetét mond továbbá a csapatok 
vezetősége vitéz Bar abáss Emiimé 
úrnőnek, az Excelsior harisnya­
gyár igazgatóságának s az iskola 
volt növendékeimek is a küldött 
adományokért.

— A szovjet nem engedi haza 
Gye ni Géza hamvait. G> óni Géza 
krasznojarsziti sírkeresztét el<ü- 
zehék és a szó jet mm engedi 
hazahozni a költő hamvait.

is— A József-Szanatórium Egye­
sült Hy» csoportjának újjá 
alakítása. Ismeretes, hogy a bel­
ügyminiszter a József Szanatórium 
Egyesület központjánál tapasztalt 
szabálytalanságok miatt az egye 
sületet feloszlatta, annak vagyonát 
az Országos Tüdőgondozó Inté­
zetre bízta s egyúttal a vidéki 
fiókokat is kötelezte, hogy az Or­
szágos Tüdőgondozó Intézet kö­
telékébe lépjenek be. Ennek kö 
vetkeztében itt, Békéscsabán a 
József Szanatórium Egyesület helyi 
csoportjának vezetcsege közgyű­
lést hivott egybe, amelyen ismer­
tetni fogják a belügyminiszter le* 
iratát, előterjesztést tesznek az át­
alakulásra és megválasztják az uj 
egyesület vezetőségét. Ez az ala­
kuló közgyűlés ma, szerdán dél­
után öt órakor lesz a városháza 
kis fanccdermében Lőrinczy Lász 
Ióné elnöklete alatt. Az elnökség 
kéri az egyesület tagjainak minél 
számosabb megjelenését.

* Hngyeczné (Sajóén Mária) női
divat fenn ében készülnek a legele­
gánsabb kabátok, estélyi és utcai 
ruhák. Fazon áraimat a mai nehéz 
viszonyokhoz mérten 1 elszállítot­
tam. Kérem a hölgyek szíves párt­
fogását. VI. Deák-utca 16.

Énekesnője
— Mondd kérlek, tudsz elkép­

zelni borzalmasabbat annál, mint 
amikor valaki rájön, hogy elvesz­
tette a hangját?

— Hogyne. Araikor nem jön rá.

— Gyógy ntasszőr Békéscsabán.
Herczog Hugó gyógy masszőr, aki 
úgyszólván az egész világot bejárta 
és mindenütt mint gyógymasszőr 
szerepelt, a irmai napon 'Békéscsa­
bára érkezett és Gvóni Géza utca 19 
szám alatt fogadja a hozzá fordu­
lókat.

— A békéscsabai lábbelikészítő 
iparosok szakosztálya ma este fél 
8 óraikor taggyűlést tart a katonai 
bak kanos ok elosztása ügyében. A 
tagok pontos megjelenését kéri az 
FI n ökség.

— Ezer pengő jutalmat ka­
pott a becsületes megtaláló.
Győrből jelentik, hogy a napok­
ban a győrszentiváni postahivatal 
ban azt vették észre, hogy egy 
ti/ezer pengőt tartalmazó posta­
zsák elveszett. Végig kutatták azt 
a vonalat, amelyen a postakül­
dönc Győrből jött, de a zsáknak 
nyoma veszett. Nem sokkal ké­
sőbb jelentkezett a győrszentiváni 
csendőrőrsön Joscselis Mátyás 
győri szövőmunkás és behozta a 
postazsákot, amelyet — mint 
mondta — a győr—budapesti 
vasúti vonal mentén talált. A posta, 
mint ilyenkor szokásos, a talált 
összeg tiz százalékával, ezer pen 
gővel jutalmazta meg a becsületes 
megtalálót,

- A békéscsabai MÁV. S. E 
futball szakosztálya január 14 én, 
szombaton este tartja műsoros 
táncestélyét a MÁV Olvasókör­
ben. A műsoros est nagvon ér­
dekesnek ígérkezik. Az előadásra 
kerülő darabokban csakis futballis­
ták szerepelnek. A próbák már 
javában folynak.

— Revans ping pong mérkő­
zés lesz ma, január t l én este 7 
órakor a békéscsabai MÁV 01 
vasókör nagytermében a „Körös" 
cserkészek és a MÁV S. E. vá­
logatottjai között.

A nagy munkahiány foly­
tán, a tavasz beállta előtt, félár­
ban szereljük fel, javítjuk meg 
varrógépjét és kerékpárját. Hasz­
nálja fel az alkalmat. Rotter 
Sándor és Társa varrógép, kerék­
pár szakkereskedés és javítóüzem. 
iKath. bérpalota.)

— Az amerikai szesztilalom 
végnapjai. Newyorkból jelentik : 
Az Egyesült Államok szenátusá­
nak igazságügyi bizottsága elfo­
gadta a szesztilalom eltörléséről 
szóló törvényjavaslatot. A javas­
latot előzőleg a képviselőház 
igazságügyi bizottsága is elfogadta 
és így rövidesen a plénum elé 
kerül.

— Kommunista tevékenység­
gel vádolnak öt nagyváradi 
banktisztviselőt. Bukarestből je­
lentik : Tegnap Nagyváradon a 
Magyar Általános Hitelbank öt 
tisztviselőjét a rendőrség kommu­
nista izgatás gyanúja miatt letar­
tóztatta. Állítólag különböző cso­
magokat csempésztek be, amelyek 
kommunista röpiratokat tarta!maz- 
tak.

* Törődjünk többet egészségünkkel 
és használjuk fel saját érdekünkben 
a nyújtott lehetőségeket. Kérdez­
zük meg orvosainkat, mire van szük­
ségünk és menjünk minél többet az 
„Árpád“ fürdőbe.

— A szegedi tanyák hóhér­
asszonya a törvényszék előtt.
Szegedről jelentik : Óriási érdek­
lődés mellett kezdődött meg ma 
a szegedi törvényszék előtt Rieger 
Pálnénak, a hírhedt Pipás Pista 
néven ismert tanyavidéki bér­
gyilkosnak és társai bücperének 
főtárgyalása. Az 50 éves magas- 
termetű asszony női ruhában je­
lent meg, mert a férfiruhá*: a fog­
házban le kellett tennie. Az elnök 
a vádiratot ismerteti. E szerint 
1922 március 22-én Riegerné 
Horváth Janos és Császár József 
segítségével meggyilkolta Dobák 
Antal gazdálkodót. A gyilkosságot 
Dobákné felbujtására követték el. 
Hasonlóan végzett Riegerné Bőr- 
csők János gazdálkodóval 1919. 
elején Vecsernyés János segítsé­
gével. Az elnök a vádirat ismer­
tetése után megkezdte Dobák 
An’a'né kihallgatását. A tárgyalás 
tart.

BÉKÉSCSABAIAK TALÁLKOZÓHELYE AZ SÜRGÖNYCIM :
„HOTELIST.“

ISTVÁN KIRÁLY SZÁLLODA
SÜRGŐNYCIM :

„HOTELIST.“ BODAPESTjJ^PODIARICZKYiiDTCAS.
Nyugati pályaudvar mellett. Telefon: (Interurban) 202—43, 294—34.

Minden modern kényelemmel berendezett elsőrangú családi szálloda.
Minden szobában központi fűtés, hideg, meleg folyóvíz és telefon. 
Lift. Szállodában káveház, cukrászda és fodrászterem A keleti 
pályaudvartól közvetlen villamosősszeköttetés 2. és 46 os kocsikkal.

* Agyvértódulás, szívszorongás, 
nehéz légzés, félelem érzés, ideges­
ség. fejfájás, MiaingoILság, álmaF- 
latnság a természetes «Ferenc Jó­
zsef» keserűvíz használata általi 
igen sokszor megszüntethetőik. Tu­
dományos megállapítások megerő­
sítsük, hogy a Ferenc József víz a 
malkajcs székszorulás mindenféle je-

I lens égéinél a legjobb szolgálatot 
I teszá. A Ferenc József keserű víz 
i gyógyszertáraikban, drogériákban és 
I fűszerüzletekben kapható.

— Szántó mester újabb pro­
dukciói. A békéscsabai Úri Ka­
szinóban f. hó 11 és 12 én, szer­
dán és csütörtökön este 9 órakor 
szórakoztató előadást tart Szántó 
Antal szegedi iró. Az előadásra 
vendégeket szívesen látnak.

* «Csukott bérautók» éjjel-nap­
pal kilométerenként 30 fillérért, bé­
relhetők a Sühajda garázsban. Te, 
lefon 93.

— Meghívó- A Békés csabai Ka­
szinó Egylet 1933. évi január hó 
15-én délhíán 4 órakor saját he­
lyiségében (Ferenc József tér 6.£ 
rendes évi közgyűlést tart. mélyre 
östszes tagjait meghívja az elnök­
ség .Tárgysorozat: Elnöki jelentés. 
Az 1932. évi zárszámadás és az 
1933. éxd költségvetés előterjesz­
tése. A szám vizsgáló bizottíság je­
lentése. Tisztújítás. Indítványok.

— Jamboree hírek. A m kir. 
posta a vi'lágl'áborozás alkalmával 
Jamboree bélyeget fog kiadni, a- 
mely a csodaszarvast, a Janii Irorec- 
jéi'képét fogja ábrázolni. — Az an­
gol Jamboree alkalmával több száz 
magyar cserkészt hívott meg Old­
ham városa. Az oídhami cserkész­
kor ülteti elnök Mr. Wiíl'ls. mosiu em­
lékezést küldött minden magyar 
cserkész részére, akik 1929-l>en a 
város vendégei voltak. Miután azok 
névsora ma már pontosan meg 
nem állapítható, felkérjük mind­
azokat. akik akikor j e én voltak, hogy 
személyesen vagy írásban igényel­
jék a megemlékezés kiküldését a 
Magyar Cserkészszövetség kiVi'ügyi 
hivatalától.

— Találtak Békéscsabán egy 
arany fülbevalót és harisnyaszár- 
ba kötött plnzt. Igazolt tulajdo­
nosa átveheti a rendőrkapitány­
ság 14. számú hiv. helyiségében.

üeszelövágás
saját modern reszelővágóüzememben
10—20 százalék engedménnyel,
répa-szecskavágókések,

^ (Siemens Martin acélból Triumphhoz is)
autogénhegesztések, manome­
ter gépjavítások, fogaskerekek.

gépgyár,Béké - csaba 
II., Kinizsi-u. 11. 
Telefon : 143.

HofherrSchrantz képviselet és lerakat.
T r ak toralkatrészek, 

eke vasak, olajok, karbid 
Tüköracél kormáoylemezek !

Dorn I. J.

Pénzkölcsönt, tor.
sat, „gy flnnnclrozót

!sl9
keres Ä

Forduljon díjtalan felvilá-

Positásért a „Gazdasági és 
énzpiac" megbízottjához:

Tóth PÓl Békéscsaba,
Gróf Tisza István-ut 9 sz. 
Levélbeni kérdezősködésre 

^^^^^^átaszbüveg^csatoland^^

Ete essen elő 
a Körös vidékre/
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SZÍNHÁZ 
Sztófcl bérletek megújítása
Vadnai A dor, a Gulyás társulat 

titkára, mint már jeleztük, megér­
kezett Békéscsabára és nagy igye­
kezettel látott hozzá a bérletek 
gyűjtéséhez. Ez minden bizonnyal 
nehezebb feladatnak látszik, mint 
az eddigi években s mégis az az 
örvendetes valóság, hogy mind­
azok, akik tavaly béreltek, az idén, 
sajat helyzetük súlyosabb volta 
ellenére is, örömest újítják meg 
bérletüket. Ui bérlők is jelentkez­
tek már és általában élénk érdek­
lődés mutatkozik az idd Gulyás­
társulat iránt, amelyről igen biz­
tató hírek érkeznek mindenfelől.

Vadnai titkár egyébként már 
csak néhány napig marad Békés­
csabán s később csak a társulat­
tal együtt jön vissza ismét.

RÁDIÓ

I rádió szerdai műsora
9.15: Szalonz2nekari hangverseny, 

12.05: debreceni Rácz Jancsi ci­
gányzenekarának hangversenye. 
3.00: A rádió diákfélórája. 4.00: 
Gramofonhangverseny. 5.30: »Fele­
lőssége Novella. Irta é*s felolvassa 
Forró Pál. 6.00: Az operaházi zene­
kar hangversenye. 7.00: Olasz nyelv- 
oktatás. 7.30: B. Zsembery Elvira 
zongorahangversenye. A Kadetk 
szerelem« c. operett: közvetítése el­
marad, helyette felöl vas ásít és más 
rendkívül imüsorszámot ad a rá­
dió körülbelül 10 óráig. Ezután 
Rigó Jancsi zenekarának hangver­
senye Vargha Imre énekszámaival.

Valuták a
Angol font
Í00 Cseh korona
100 Dinár
100 Dollár
100 Francia trank
100 Leu
100 Lira
100 Német márka 
lOG Svájci frank

19 05 19-45 
16 92—17 C0 

7 30-7 60 
570*50 - 573 50 

2230 -22*50 
3 40-3 44 

29 90 - 30 20 
135*70—í3é‘60 
íí 0*70-111*40

Határidős piac :
Irányzat: Lanyha, forgalom kö­

zepes.

Gabonaáraki
76 kg. tv. búza 1310—1350
77 kfc. tv. búza 13*30 —13 80
78 kg. tv. 13 45 —13 90
79 kg, tv. 13-60-14 10
80 kg. tv. í 3*75—14*30
Rozs 6*05- 6*15
Takarmányárpa 8-80—8*90
Zab 9C0-9 25
Tengeri 6.40-6.50
Korpa 650 6.15
Sörárpa 10 25 -12 50

Készáru piac:
Irányzat: Tartott, forgalom csel 

kély. Az előző napi árakhoz vi­
szonyítva a korpa 5 fill-el olcsóbb 
mázsánként. A többi cikk ára 
változatlan.

FerencsárosS sertés vásár;
Arak: Fiatal könnyű , 78—80 

nehéz 85—88
A kiadásért f«tál ős Uhrin János”

II „mester“ 
a fokhagymáról áí

»»■,Irodalmi“ csevegés egy
A »mester« 'belép a szerkesztő­

ségbe, udvariasan meghajlik és szó 
nélkül helyet foglal. Vár, míg rá­
kerül a sor. Eközben erősen csibu- 
kozik. A pipa olyan elmaradhatat­
lan kísérőtársa, mint a fokhagyma- 
illat, Amikor aztán már a szerkesz­
tő erősen köhögni kezd a nehéz 
dohányillatló!, figyelme ráterelődik 
a »mester«-re.

— Nos, mi ujsáig^ kedves Mes­
ter ? — meri- Szántó Antal előadó 
úr rendületlenül »mester «-iták cí­
me zteli magát, mint a grafológusok.

—• Semmi különös... mindennap 
rosszabb... — feleli szórakozottan.

— Hogy állunk az előadásokkal 
— firtatja tovább a szerkesztő.

— Gyengén, nagyon gyengén — 
kedves szerkesztő úr.,, már a sült- 
tok is kezd kimenni a divatból,..

persze, a süllőik! Ez, no meg a 
fokhagyma Szántó mester gyengéje. 
Akárcsak Sehiltermék a rothadt al­
ma.

— Mit ebédelt ma? — kérdi a 
szerkesztő.

— Állandóan sü'lttök-öt, mint ren­
desen. — Aztán meg néhány cikk 
fokhagymát...

— Na, nem úgy néz ki maga,, 
mint aki állandóan fokhagymán él...

— Há tnem mondom... ha nin­
csen zseblázam.

— És minden nap fokhagymát 
eszik?

— Majdnem minden naip... Rit­
ka eset, hogy a fokhagyma lema­
rad az étlapomról.

— És mondja csak, mire jó az?
Most Szántó mester nagy magya­

rázatba fog. Beszél a bicstérdisIák­
ról és az ákbi csér diétákról. Arca 
valósággal átszél,lemül amint a fok­
hagyma előnyeit dicséri. De nem­
csak dicséri, hanem valósággal is­
teníti. Elmondja, hogy hány ember 
életét mentette már meg a fokhagy­
ma, de legalább is meghosszabbí­
tó Lta. Arzén tartalma gyomor- és 
vértiszt'ító hatása csodálatos.

CSABA MOZGÓ
Jan. 10 11, kedd szerda, fél 7, fél 9, 

Két sláger így n űsorban :
Kertész Mihály rendezésében

Dráma
a csatahajón

Főszerepok: Lii Dagover, Warren 
Wiiliam, W. Huston.

Témája a háború előestéjének egy 
j sorsdöntőén izgalmas epizódja, amely 
I tönkretesz egy boldognak Játszó házas- 

életet.

SIeb és Pan félik!
A közönség két kedvencének hallatla­

nul mulatságos vigjátéka.

Meghívó
Az „Okányi Gazdakör, Népfürdő 

és Kisgazdák Fogyasztási Szövet­
kezete“ 1933. évi január hó 29 nap­
ján délelőtt 10 órakor

rendes közgyűlést
tart a Szövetkezet saját helyiségé­
ben. Ha ez a közgyűlés határozat- 
képes nem volna, úgy a tagok és 
részvényesek szama és üzletrészeire 
való tekintet nélkül, a közgyűlés

nyilatkozik 
és a süllőkről

gerezd fokhagyma mellett
— De még mielőtt valaki fok­

hagyma kúrába kezd, ajánlatos or­
vosi tanácsot kérni — mondja nagy 
komolyan a Mesiter, — mert egyes 
krónikus bajoknál veszedelmes le­
het.

Majd konkrét gyógyulási eseteiket 
sorol fel s o'iy élvezettel rág el 
egy hirtelen előhúzott fokhagyma­
cikket, hogy az embernek összefo­
lyik szájában a nyál.

Most álltér a sülttökre. A süit'Üök, 
a Mester szerint, igein kiváló táp­
szer. Csakhogy nem szabad mele­
gen enni. Bár igaz, hogy7 gyakran 
hidegen élvezve is gyomorégést 
okoz. Ezért inkább kevesebbet kell 
enini belőle» de napjában többször.

— Hogy állunk a színdarabírás- 
sai? — érdeklődik tovább a szer­
kesztő az ihletett hangulatban levő 
mestertől.

— Három egyfeivonásosom már 
készen vap, — mondja a Mester, 
— ezeket Gulyásékna’k tartogatom... 
kettő impurumban van még.., né­
hány téma pedig a fejemben...

— Mi az, kedves Mester — jegyzi 
meg mosolyogva a szerkesztő — 
maga csak úgy ontja magából a da­
rabokat, mint egy, tűzhányó a lá­
vát?

— Na, nem éppen, — legyint sze­
rényen a mester. —Az utóbbi tíz 
év alatt összesen »csak« 25—30szín­
darabot írtam...

— Csekélység, — jegyzi meg a 
szerkesztő. — És hányat adtak elő?

— Na .nem sokat... de néhányat 
elplagizáltak...

— Baj, baj... de hát ilyen a vi­
lág sorja...

— Lesz még szőlő, lágykenyér — 
jegyzi meg a Mester, miközben csí­
nyén távozik a Redakcióból.

Színdarabjaival nincs módunkban 
megismerkedni, de hogy valódi mű­
vész, azt bizonyítja az a tény, hogy 
felolvasásainak szerény jövedelmé­
ből meg tud élni — bár ha csak 
fokhagymán és sü illők ön is — a 
mai nehéz világban.

1933. évi február hó 5 napján dél­
előtt 10 órakor lesz megtartva és 
erre a közgyűlésre az összes üzleti 
tagokat tisztelettel meghívja az

Igazgatóság.

Tárgysorozat:
1. Az 1932. évi zárszámadás 

megvizsgálása, mérleg megállapítása 
és jóváhagyása, nyereség és vesz­
teség felől való határozás.

2. Igazgatóság és felügyelő bi­
zottság részére a felment vény meg­
adása.

3. Tisztikar fizetésének megálla­
pítása.

4. Igazgatóság lemondása és újabb 
igazgatósági tagok választása.

5. Három felügyelő bizottsági tag 
választása

6. Ügyész megválasztása
7. Könyvelő, aki egyszersmind 

jegyző, megválasztása.
8 Üzletrészek vétele, eladása és 

átírása tárgyában
9. Indítványok.

Gyulaváriban, a Gelvácsi-gazda Ság­
ban kéritésfonásra alkalmas

kökény
nagyobb mennyiségben, 

részes termelésre

kapható!
Bővebb felvilágosítást nyújt
az Uradalmi Intézőség

Nád eladás!
A magyar királyi Államvasutak bé­
késcsabai Osztály mérnöksége folyó 
hd 20-án, szombaton reggel 
9 órakor eladja Békéscsaba vasút 
állomáson, (Erzsébethelyi oldalon), 

lábon álló nádtermését
Összejövetelt hely a helyszínen.

APRÓHIRDETÉSEK
Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 40 
fillér, vasár- és ünnepnap 60 fillér Vas­
tag; betűvel szedett szó duplán számit 
Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy a hirdetés 
árát a szöveg beküldésével egyidejűleg be­
küldeni szíveskedjenek. A hirdetések árs 

postabélyegben is beküldhető.

2 drb 10 hónapos tafílssta yorksire. 
kan, 1 drb. 150 kgr-os prima őí#ó és egy 
pár fiatal igás ló eladó Gróf Tisza István ut 
7 sz. alatt. 134

8—10 H P-és göztoaxánt keresek pré­
selésre. I., Klapka-u. 9.

Házaspár keres bútorozott szobát, konyha 
és edényhasználattal, a városháza közelé­
ben. Válaszokat a kiadóba.

Bútorozott asoha január 15-re kiadó, II., 
Petőfi-u. 18.

TrafiUJba óvadékképes eldTUSltó-
BŐ kerestetik. Cim a kiadóban. 13:

Padolt tágas szoba kis konyhával kiadó. II. 
Prónay-u. 20.

3 drb. öreg, nehéz és 2 drb. fiatal ZSfr- 
serfé* eladó Kistabán-u. 14 alatt. — Ke­
resek megvételre 2—3 méteres gépszijjat 8 
cm es szélességben.

Figyelem! Gombos Géza és Társa S5EC- 
QCÚi poprlScct export cég bizományi 
lerakata Körpel Richárdnénál Békéscsabán 
Ferenc József-tér 21.

"Bejárónő (asszony) kerestetik azonnalra. 
Jelentkezni: Engel Hírlap-iroda.

Olcsón eladatnak finom kötött kézimunkák 
Sapkák, nyaksálak, pizsamakabátok, puló­
verek, blúzok, zsúrabroszok, tusszor miliők 
tézamunkával kombinálva, keppek marga­
réta vállkendők, bohócok, teababák nagy 
számban. VI., Telep-u. 12.

F. hó 9-én délután a postán valaki téve­
désből kicserélte a kalapomat. Kérem szí­
veskedjen azt leadni Szt. Imre-u. 19. alatt.

Autójavításban jártas 
(ovadékképes előnyben), 
garázs, Békéscsaba. * i

géplakstosmesterl 
keres a Suhajda-

I BlltOTÍ, szoba és konyhabútorokat jutá- 
I nyos áron készít Tokár asztalos. III., Hat- 
I ház-u. 2. 8885

i Friss sertésmáj, tüdő, vesevelő kg kent
: 40 fillérért kapható. Farkas Antal Andrássy-
i u. 48. 105

Privát sertésvágási és füstölést
váj la 1 Zsótér hentes. I., Kisfaludy-u. 18.

8608

20 filléres milliók könyve! 20
241. Maurice Dekobra : Ez Paris I
242. Majthényi György: Valuta.
243. Gert Rothberg: Egyetlen asszonyom.
244. Kurt Heck : Minden sikerül !

Kaphatók
a Körösvidék könyvkereskedésében.

PÉNZT takarít meg, ha bútorszükségk 
ZSÍROSNÁL veszi. IV., Hajnal-u. 5. 8

- —*—**k-"—-- - ------r~i—n.....TiMi «11111,1 I,,,,, ____

Fiadó 80 kishold szántóföld a körösi 
csai vasúti állomás mellett. Átvehető t 
lesztéses és váltókölcsönnel együtt. Bőv 
bet dr Dzurik József ügyvédnél, András 
ut 16.___ 8-
Modern úriház, Beliczey- utca 2 sz. al 
minden mellékhelyiséggel bérbeadó. 1 
vebbet dr Péterfi orvosnál.

Kiadja és nyomtatja a Körös vidék rt>

,jli


